

王慧忠督导第一片区创城工作

本报讯 8月22日，县委副书记、统战部长王慧忠第一片区督导创城工作。丹朱镇、县精神文明创建服务中心及第一片区各责任单位、职能部门负责人。

王慧忠一行实地查看了片区施工围挡设置、“门包”落实、杂物乱堆乱放清理等情况，并召开调度会，解决督导发现的难点问题。

王慧忠强调，各相关部门要坚持创建为民、创建工作顺应群众需求，解决好群众关心关注的问题，增强群众获得感、幸福感、安全感；要压实压实主体责任，坚持问题导向，对照创建标准和测评体系，查漏补缺，确保各项创城举措落地见效；要加大宣传力度，引导商户履行好“门前三包”责任，共同维护城市管理秩序，真正让群众成为文明城市创建的参与者和受益者。

宋云

我县交通运输领域行政执法专项治理工作推进会召开

本报讯 日前，我县交通运输领域行政执法专项治理工作推进会在交通局二楼会议室召开。县委常委、县长张建军出席，县交通局、财政局、人社局、公安交警大队等单位相关负责人参加会议。

会议通报了我县交通运输领域行政执法专项治理情况，并对下一阶段工作进行安排部署。

张建军强调，要以落实“听民意办实事”项目为抓手，把交通运输领域行政执法专项治理与群众身边不正之风和腐败问题集中整治结合起来，持续推进专项整治工作走深走实；要抓好问题整改，深化出清违规运营“雷霆行动”，切实解决一批顽瘴痼疾，不断提升综合行政执法效能；要强化责任落实，严明执法人员教育管理，加强执法人员业务培训，加大监督检查力度，不断提升人民群众对交通领域的满意度。

建敏

县委统战部、县工商联举办惠企政策培训

本报讯 8月21日，县委统战部、县工商联在县服务中心举办惠企政策培训，30余家工商联执会员企业、10余家商协会组织及县委统战部、工商工作人员共计50余人参加。

培训中，县委社会工作部、县公安局、县税务局、县金融服务中心、建设银行等单位业务骨干重点讲解了公党建及行业商会党建工作、企业常见税费政策网上业务操作、建设银行金融产品及惠企融资政策等内容，现场解答了企业提出的问题。

下一步，县委统战部、县工商联将持续开展惠企宣讲活动，用心用情用力助企纾困，全力创优营商环境，助力县域经济高质量发展。

郭倩倩

生源地助学贷款学子圆梦大学

本报讯 连日来，随着大学录取通知书陆续投递，生源地信用助学贷款办理也迎来高峰期。为提高效率，县教育局积极主动作为，提前安排部署，做好生源地信用助学贷款各项工作，助力莘莘学子圆梦。

记者在县政务大厅看到教育窗口秩序井然，在志愿者和工作人员指引下，经过注册登记、审核、表格打印等流程后，顺利、快速地办好了贷款手续。“今天我在政务大厅顺利办理了生源地助学贷款，办理流程十分顺畅，十几分钟就办完了，我很感激国家为我们提供助学贷款，这让我在学路上少了很多后顾之忧。在大学生涯中，我认真学习专业知识，努力提升自己，不辜负国家扶持。”即将开启大学生活的学生宋佳亮高兴地说。

王燕巡视我县2024年事业单位公开招聘工作人员面试工作

本报讯 8月24日，我县2024年事业单位公开招聘工作人员面试工作在县职业技术学校举行，共设置5个考场，共有198名考生参加。县委常委、常务副县长王燕进行巡视。

巡视中，王燕来到视频监控室，认真察看了考场秩序，详细了解了考场分布、服务保障等情况。王燕指出，各相关部门要高度重视，严格组织纪

律，抓实抓细各项考务工作，确保面试工作安全、平稳、有序。要压实责任，强化考场管理，严肃考风考纪，提升人防技防能力，坚决防范考试作弊行为。要搞好服务，认真做好各项保障工作，为考生营造良好的考试环境，真正把符合岗位需求的优秀人才选拔出来。

泽峰

我县召开集中整治群众身边不正之风和腐败问题住建领域民生实事推进会

本报讯 近日，我县在县住建局四楼会议室召开集中整治群众身边不正之风和腐败问题住建领域民生实事推进会。县委常委、副县长张建军出席，各乡镇（服务中心）乡镇长，县住建局、市场局、应急局、公安局等相关部门负责人参加会议。

会议传达了中央、省市县纪委监委关于棚改居民逾期未回迁安置和整治城镇燃气安全隐患整改情况，杜绝不安全隐患“再反弹”，同时建立健全燃气管道长效机制，夯实燃气安全管理基础，守住安全发展底线。

宋云

县人大常委会开展《长治市漳河流域生态修复与保护条例》执法检查

本报讯 8月23日，由县人大常委会副主任王华庆带领执法检查组，对我县贯彻实施《长治市漳河流域生态修复与保护条例》情况进行执法检查。县政府办、水利局、农业农村局、生态环境分局等相关负责人及部分县人大代表参加。

执法检查组先后深入浊漳南源房头村、石哲镇东村、陶清河治理项目、尾水人工湿地、鲍家河水库、崖源集中供水站，通过实地察看、听取汇报、查阅资料等形式，深入了解《长治市漳河流域生态修复与保护条例》宣传普及、制度执行、执法监管及法律责任落实情况。

王华庆强调，要深入学习贯彻习近平生态文明思想，坚持山水林田湖草沙一体化保护和系统治理，结合长子实际，压实责任，强化举措，不折不扣落实好《长治市漳河流域生态修复与保护条例》，加强浊漳河生态修复治理，全力推动我县生态文明建设；要立足漳河流域规划、生态修复与保护等活动，各司其职，互相配合，针对突出问题对症下药，强化执法针对性和有效性，为漳河流域生态修复治理工作提供坚强保障；要加大宣传力度，充分调动人民群众关爱河湖、保护河湖的积极性和主动性，增强公众生态保护意识，共同守护好长子的蓝天碧水。

林陆 佳慧

县市场局召开“开门听民意 群众促安全”校园食品安全恳谈会

本报讯 8月23日，县市场监督管理局召开“开门听民意 群众促安全”校园食品安全恳谈会，邀请县人大代表和政协委员、县教育局分管领导、各学校负责人、学校食堂承包商、学生和家长代表以及基层监管所代表参加。

会上，县市场监督管理局负责人介绍了县市场局“听民意办实事”项目中小学校园食品安全突出问题专项整治情况，与会人员就如何加强校园食品源头监管、提升学校食堂管理水平、增强学生食品安全意识等议题进行交流探讨，提出了意见建议。

会议指出，校园食品安全联系着千家万户，关

乎青少年的健康成长和生命安全。要紧紧围绕关键环节，压实各方责任，全力推进校园食品安全突出问题专项整治走深走实，不断提升校园食品安全保障水平。

会议强调，要在查处典型案件上下功夫，对暴露出的问题深挖彻查、一查到底，对影响恶劣的典型案件加大曝光宣传力度，做到“查处一起，震慑一批，教育一片”；要在消除安全隐患上再加力，加大学校食堂监管力度，及时督促整改发现的隐患和风险点，坚决守牢校园食品安全底线，为广大师生营造放心、安心、舒心的餐饮环境。

宋云

王孟康：执着理发技艺 剪出别样美丽



刚离座，接着就是老顾客李女士。只见王孟康一手夹着一缕头发，一手拿着剪刀，随着剪刀在发丝间翻飞，吹风机和卷发梳并用，不一会儿，一个别具一格、时尚创意的造型便呈现出来。“我是这家店的老顾客，‘尔康’老师了解我们每个老顾客的需求，来他店里，我们很放心”。与李女士告别之后，王孟康又开始了下一个烫发工程。

终于等到休息间隙，王孟康才与记者说起了往事。生于1988年的王孟康，是宋村镇常村人。18岁中学毕业后，他也曾怀揣梦想出去搏一番天地，却辗转发现打工再久不如一技在手。长子理发名扬天下，出

张建军检查指导建筑工地扬尘治理工作

本报讯 8月22日，县委副书记、县长张建军深入县城市管理部门综合行政执法队、精神文明创建服务中心部分建筑工地检查指导扬尘治理“六个一百”要求落实情况。

张建军一行先后来到精卫南路植物园、鹿苑区、圣泰·祥和等项目工地，重点检查洒水和冲洗设备、密闭围挡设置、物料堆放和裸土覆盖等对发现问题当场提出整改要求。

张建军强调，施工单位要切实履行施工现场治理主体责任，实施精细化管理，形成长效机制扬尘治理“六个百分百”要求落到实处。相关部门要充分发挥职能作用，加强建筑工地扬尘污染管控，不断提升扬尘污染防治水平，推动我县环境空气质量持续向好。

其间，张建军一行在县给排水中心西巷发现违法喷涂小广告行为，立即进行清理，并对当事人进行说服教育。张建军要求，相关单位要加大巡查力度，提高巡查频次，对市容市貌“勤洗脸”“常净面”，为群众营造干净、舒心的生活环境。

我县召开大气污染防治工作月例会

本报讯 近日，我县在住建局四楼会议室召开了大气污染防治工作月例会。县委常委、副县长张建军出席，县生态环境分局、县住建局、县气象局等相关负责人参加会议。

会上，县生态环境分局汇报了我县近期空气现状及走航问题反馈情况，通报了我县当前生态环境质量情况及存在主要问题；县交通局、市场局等相关部门汇报了7月以来大气污染防治工作情况及存在的问题。

张建军强调，要提高思想认识，把思想和行动统一到县委、县政府决策部署和工作要求上来，锚定各司其职，持续提升我县生态环境质量。要坚定问题导向，针对施工工地、汽修行业、工业企业、餐饮、露天焚烧等各类污染问题，压实责任，精准施策，做到早发现、早整改、早提升。要增强行动自觉，落实“一岗双责”要求，形成权责明晰、协调联动、共管工作格局，确保大气污染防治各项工作落实、见到实效。

县双拥办开展“送政策进军营”活动

本报讯 为深入贯彻落实习近平总书记对退役军人工作作出的重要指示，日前，在新一轮部队官兵退役季到来前夕，县双拥办联合县人武部、县退役军人事务局、县税务局、邮储银行长子支行深入县武警中队开展2024年“送政策进军营”活动。

活动中，各相关单位认真讲解了自主就业退役士兵创业就业税收优惠政策、创业担保贷、退役军创企业培训等相关政策，并就“退役军员就业创业、士兵返校复学”等内容进行交流指导。

武警官兵们纷纷表示，通过此次活动，使他们最新安置政策、就业形势有了更深入了解，帮助他们树立了正确就业观、择业观，为他们走实走好回归融入社会、建功立业第一步奠定了坚实基础。

武警官兵们纷纷表示，通过此次活动，使他们最新安置政策、就业形势有了更深入了解，帮助他们树立了正确就业观、择业观，为他们走实走好回归融入社会、建功立业第一步奠定了坚实基础。

“操世上头等大事，理人间万缕青丝”。磨损百个梳子，剪掉了成千上万个头模，更不知道手出了多少茧、磨破了多少次……从基础的修剪到的造型，每一剪都蕴含着对美的追求与匠心的传承，“获得特等奖荣誉称号让我分外振奋。参加技能大赛不仅是对经验和能力的考验，也是一次难得的学历，希望以后多举办此类比赛，自己能有更多机与其中。”王孟康如是说。

美发是一项与时俱进的职业技术，为大众创造